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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Ïðîâåðÿÿ ïðèìåð íà âû÷èòàíèå, ìàëûø òàê óâëåêñÿ, ÷òî ïðèáàâèë ê
ðàçíîñòè íå òîëüêî âû÷èòàåìîå, íî è óìåíüøàåìîå è ïîëó÷èë ÷èñëî -13. Ìîã-
ëî ëè òàêîå áûòü? Åñëè äà, òî ïðè êàêîì çíà÷åíèè óìåíüøàåìîãî, åñëè íåò,
òî ïî÷åìó?

2. Äàíî 19 ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî ñóììà ëþáûõ ïÿòè èç íèõ îòðèöàòåëüíà.
Âåðíî ëè, ÷òî ñóììà âñåõ ÷èñåë îòðèöàòåëüíà?

3. Ïðîâåðüòå, ÷òî ÷èñëî A = 20 ·21 ·22 äåëèòñÿ íà 6. Åñëè êàæäûé ìíîæè-
òåëü ÷èñëà A óâåëè÷èòü íà 2222 è ïåðåìíîæèòü äðóã ñ äðóãîì, òî ïîëó÷èòñÿ
íîâîå ÷èñëî A2. Åñëè êàæäûé ìíîæèòåëü ÷èñëà A2 óâåëè÷èòü íà 2222 è ïå-
ðåìíîæèòü äðóã ñ äðóãîì, òî ïîëó÷èòñÿ íîâîå ÷èñëî A3 è òàê äàëåå. Âåðíî
ëè, ÷òî âñå ïîëó÷åííûå òàêèì îáðàçîì ÷èñëà A1, A2, A3, . . . áóäóò äåëèòüñÿ
íà 6?

4. Â ñóááîòó Àâäîòüÿ Ïîëèêàðïîâíà èçó÷àëà ïðîãíîç ïîãîäû. Àãåíñòâî
¾Äåéìîñ¿ ñîîáùèëî, ÷òî â ïîíåäåëüíèê áóäåò ÿñíî, à â ñðåäó ïîéäåò ñíåã.
Àãåíñòâî æå ¾×óäíûé Äåíü¿ ñêàçàëî, ÷òî ÿñíî áóäåò â ñðåäó, à âî âòîðíèê
áóäåò äîæäü. Íî ïî äàííûì àãåíñòâà ¾Âñåì ïî ïîãîäå¿ âî âòîðíèê áóäåò
äîæäü, à â ñðåäó ñíåã. Èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå àãåíñòâî ëèáî äàåò âåðíûé ïðî-
ãíîç íà âñå óêàçàííûå äíè, ëèáî íà âñå äíè îøèáàåòñÿ. Ìîæíî ëè ïî ýòèì
äàííûì îïðåäåëèòü, â êàêèå äíè áóäóò îñàäêè è êàêèå èìåííî?

5. Ïîñëå òîãî, êàê èç îçåðà âûëåçëà ðîâíî ïîëîâèíà ñèäåâøèõ â íåì áåãåìî-
òèêîâ, óðîâåíü îçåðà ïîíèçèëñÿ íà òðåòü. Íà êàêóþ ÷àñòü (îò ïîëó÷èâøåãîñÿ
óðîâíÿ) ïîíèçèòñÿ óðîâåíü îçåðà, åñëè èç íåãî âûëåçåò ïîëîâèíà îñòàâøèõñÿ
â íåì áåãåìîòèêîâ? Ñ÷èòàéòå âñåõ áåãåìîòèêîâ ðàâíûìè ïî îáúåìó è ïî âåñó.


